
 
 

Ochrana pred prepätím prepäťovými ochranami slovenského výrobcu KIWA s.r.o. 
 

Ponuka pre bytové domy 
 

Zo štatistík poisťovní je známe, že zhruba 27% poistných udalostí na elektrických zariadeniach nahlásených 

poisťovniam tvoria škody spôsobené prepätím. Poisťovne zväčšia uhradia škodu, len ak mal poškodený objekt 

dostatočnú vonkajšiu aj vnútornú ochranu voči prepätiu. Prepätie je obecne definované ako napäťový impulz, 

ktorý presahuje najvyššiu hodnotu prevádzkového napätia na elektrickom zariadení.  

 

Prepäťové ochrany eliminujú prechodné – impulzné prepätia, spôsobené úderom blesku, alebo prepätia 

vyvolané spínacími faktormi elektrických zariadení v napájacej sieti. V prevažnej miere ide o prepäťový impulz, 

trvajúci desiatky až stovky mikrosekund, avšak prúd dosahuje jednotky až stovky kA. 

Prepätie spôsobené úderom blesku (atmosférické prepätie) je podstatne nebezpečnejšie, ako prepätie 

spôsobené spínaním a preto je schopné napáchať aj podstatne väčšie škody. 

 

KIWA, spol. s r.o. je najvýznamnejším výrobcom prepäťových ochrán na Slovensku s dlhoročnými skúsenosťami 

pri riešení náročných technických úloh pri aplikačnom poradenstve, montáži a servise prepäťových ochrán. 

Svojim zákazníkom KIWA ponúka moderné a certifikované prepäťové ochrany s vysokým pomerom úžitkovej 

hodnoty k cene.  
Ošetrením napájacích sietí prepäťovými ochranami vo Vašom objekte získate: 
1.zamedzenie primárnych škôd na elektronických zariadeniach - priame poškodenie citlivých súčiastok apod. 
2.zamedzenie sekundárnych škôd na elektronických zariadeniach – strata dôležitých dát napr. v počítači apod. 
3.predĺženie životnosti elektronických zariadení - štatistiky hovoria o predĺžení o cca polovicu životnosti. 
 
Veríme ,že Vás naša ponuka oslovila a  v dobe, keď je každá domácnosť vybavená mnohými drahými 

elektronickými zariadeniami citlivými na prepätia (televízory, DVD rekordéry, satelitné prijímače, počítače, 

monitorovacie a riadiace systémy) ponúknete ich zabezpečenie a ochranu pred poškodením resp. zničením 

Vašim členom bytového spoločenstva, ktorá spočíva v dodatočnej montáži ochranných prvkov do elektrických 

rozvodov bytových domov postavených v 70.-80.rokov tzn. v dobe kedy sa táto ochrana neriešila. 

 

V prípade žiadosti o technické informácie, návrh montáže či vypracovanie nezáväznej cenovej 
ponuky nás prosím kontaktujte na tel. čísle: 0911 971 401 alebo na e-mail: bosy@kiwa.sk 
 

Viac informácii nájdete na: www.kiwa.sk 

 

V Nitre 1.6.2013                                                                                            Ján Bosý 

                                                                                             obchodno-technický zástupca spoločnosti 

 


